



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

05 лютого 2015 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 5

Європейська комісія з питань ефективності правосуддя (ЄКЕП) наголошує на важливості та необхідності процесів моніторингу стану ефективності та якості судочинства.

Періодична оцінка та моніторинг якості правосуддя і функціонування судів рекомендується як частина процесу управління судами, а інформація стосовно рівня задоволеності громадян-користувачів судів та працівників судів(суддів та працівників апарату суду) роботою суду , а також щодо рівня їх довіри до суду є доцільним інструментом для формування політики стосовно підвищення якості функціонування судової системи.

У звіті ЄКЕП за 2010 рік, за 1012 рік констатовано, що Україна входить до числа країн, членів Ради Європи, які не мають ані стандартів якості роботи суду, ані системи оцінки якості роботи суду (за виключенням статистичних даних) .

Рішенням Ради суддів 2008 року було розпочато розробку системи оцінки якості роботи суду та створено робочу групу.

Проект оцінки якості роботи суду представлено на розсуд Ради суддів України та було направлено у всі суди України.

Оцінка судів є початковим кроком для покращення роботи судів в очах суспільства та з урахуванням думки суспільства щодо діяльності судової влади і підвищення довіри до судової влади.

Заслухавши та обговоривши інформацію члена Ради суддів України Алейнікова Г. І. про Проект «Система оцінки якості роботи суду: стандарти критерії, показники та методи», відповідно до статей 113, 127 Закону України

«Про судоустрій і статус суддів» та Положення про Раду суддів України, затвердженого рішенням Х позачергового з'їзду суддів України 16 вересня 2010 року із наступними змінами, Рада суддів України

в и р і ш и л а:

1. Взяти за основу Проект «Система оцінки якості роботи суду: стандарти критерії, показники та методи», виключивши з них оцінку рішення суду.

2. Направити Проект «Система оцінки якості роботи суду: стандарти критерії, показники та методи» (СОЯРС) усім радам суддів та зборам суддів усіх рівнів та спеціалізацій для обговорення та внесення своїх пропозицій протягом одного місяця.

3. Запропонувати Державній судовій адміністрації України до наступного засідання Ради суддів України подати розрахунки витрачання бюджетних коштів задля запровадження системи оцінки роботи суду в судах усіх рівнів та спеціалізацій.

4. Організувати публічне обговорення Проекту «Система оцінки якості роботи суду: стандарти критерії, показники та методи» з представниками громадськості та засобів масової інформації.

5. Результати обговорення розглянути на наступному засіданні Ради суддів України.

Голова
Ради суддів України



В. Сімоненко